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Rada MČ Praha 10                 13. zasedání   
        Zastupitelstva MČ Praha 10 

        dne: 27. 1. 2025 
                      

      
 
 

Návrh na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 
formou dotace jednotlivým kulturním institucím  

 
 

Důvod předložení: 
§ 89, odst. 2, písm. b) zákona č. 131/2000 Sb., o hl. m.  Praze, ve znění pozdějších 
předpisů 
Usnesení RMČ číslo 0037/RMČ/2025 ze dne 9. 1. 2025 
 
 
 
Obsah: 
I. Návrh usnesení Zastupitelstva městské části Praha 10 
II. Důvodová zpráva 
III. Přílohy: 1.  Usnesení RMČ číslo 0037/RMČ/2025 ze dne 9. 1. 2025  

2.  Vzor smlouvy o spolupráci  
 
 
 
 
 
 
Předkládá: 
JUDr. Pavel Šutka, místostarosta 
 
 
 
Zpracoval: 
Kateřina Hořejší 
odbor kultury a projektů  
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Městská část Praha 10 

 
ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10 

 
Návrh usnesení 

Zastupitelstva městské části Praha 10 
číslo 

ze dne  

 

k návrhu na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 formou dotace 
jednotlivým kulturním institucím  
 
Zastupitelstvo městské části Praha 10 

I. schvaluje 
 

1. poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 formou dotace jednotlivými 
kulturním institucím dle důvodové zprávy předloženého materiálu  

 
2. uzavření Veřejnoprávních smluv o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ 

Praha 10 formou dotace s jednotlivými kulturními institucemi dle důvodové zprávy 
předloženého materiálu  

 

   

II. ukládá 
 

1. RMČ Praha 10 
           zajistit vypracování a uzavření Veřejnoprávních smluv o poskytnutí finančních  
           prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 dle bodu č. I. tohoto usnesení,  
 

        Termín: 28. 2. 2025 
 
 

 
 
 

Předkladatel: JUDr. Pavel Šutka, místostarosta  

Č. tisku: P10-014267/2025 
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Důvodová zpráva 

Zastupitelstvu městské části je předkládán návrh na schválení smlouvy o spolupráci se subjekty 
ADVERTE s.r.o., Centrum MANA, z.s., Kotěrovo centrum architektury o.p.s.  a Ústředna, s.r.o. 
Dne 9. 1. 2025 byl na jednání Rady městské části Praha 10 schválen vzor smlouvy o spolupráci 
pro kulturní instituce, schválení uzavření smluv o spolupráci s jednotlivými kulturními 
institucemi a také návrh na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu MČ Praha 10 formou 
dotace jednotlivým kulturním institucím, usnesení č. 0037/RMČ2025. 
MČ Praha 10 si je vědoma velmi důležité role kultury v životě obyvatel městské části. Jsme 
přesvědčeni, že obyvatelé naší městské části mají mít možnost navštěvovat kulturní akce i v 
dosahu svého bydliště, v prostředí, kde žijí a se kterým se identifikují a nikoliv pouze formou 
cestování za kulturou na území jiných městských částí. Vybraní partneři za těchto podmínek 
představují pro MČ Praha 10 rozsahem své činnosti, kterou se zabývají na profesionální úrovni, 
klíčové partnery. Smlouva o spolupráci v tomto směru do značné míry jen potvrzuje již existující 
velmi širokou spolupráci MČ Praha 10 s těmito subjekty, která má základ v dosavadních 
dotačních vztazích, stejně jako v dosavadní spolupráci na pořádání celé řady konkrétních akcí 
pro obyvatele MČ Praha 10, ať již v prostorách dotyčných institucí, tak i ve veřejném prostoru.  
MČ Praha 10 má prostřednictvím smlouvy o spolupráci a navazujícího poskytnutí finančních 
prostředků, jejichž schválení je předmětem předkládaného materiálu, zájem na tom stát se 
stabilním a předvídatelným partnerem vybraných kulturních institucí, kdy právě otázka 
předvídatelnosti financování je dnes pro kulturní instituce jednou z otázek zcela klíčových. 
Prostřednictvím smlouvy o spolupráci tedy smluvní strany potvrzují v prvé řadě vážný zájem 
podílet se společně na kulturním životě Prahy 10 i do budoucna, a to jak prostřednictvím vlastní 
produkce vybrané instituce, tak také prostřednictvím akcí pořádaných společně s Městskou 
částí. Současně s tím je formou smlouvy o spolupráci a navazující veřejnoprávní smlouvou na 
poskytnutí dotace garantována vybrané instituci finanční stabilita prakticky nahrazující víceleté 
dotační programy. 
MČ Praha 10 na základě uzavřené smlouvy o spolupráci s konkrétním partnerem uzavře již výše 
avizovanou navazující veřejnoprávní smlouvu na poskytnutí dotace. Tato smlouva následně 
stanoví konkrétní podmínky týkající se samotného poskytnutí finančních prostředků a 
náležitosti s tím spojené. Přílohou veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace bude seznam 
tzv. závazných indikátorů, které bude dotyčná instituce povinna v roce, na který jí budou 
poskytnuty finanční prostředky, splnit. Půjde, dle povahy konkrétní instituce, např. o počet 
premiér, odehraných představení, realizovaných seminářů, kurzů, výstav, kulturních akcí a 
programů apod. Tento seznam bude definovat určité minimum, které by měla daná instituce 
v roce, na který jí bude poskytnut příspěvek dle smlouvy o poskytnutí dotace, splnit. Toto cestou 
tedy MČ Praha 10 získává garanci toho, že nad způsobem využití finančních prostředků bude mít 
permanentní kontrolu a bude moci vyžadovat, aby se přínos plynoucí z poskytnutých finančních 
prostředků realizoval skutečně na Praze 10. Odrazem tohoto požadavku v samotné smlouvě o 
spolupráci je také podmínka, že poskytnuté finanční prostředky lze používat pouze pro aktivity 
konané na území MČ Praha 10. 
Příloha v podobě seznamu závazných indikátorů přitom bude obsahovat jak akce, které budou 
konány čistě v režii dané kulturní instituce, tak také akce, na kterých bude partner 
spolupracovat s MČ Praha 10. 
Pro všechny smlouvy o spolupráci platí, že tyto jsou uzavírány na dobu neurčitou, přičemž jejich 
trvání je závislé na vůli obou smluvních stran. Pokud by tedy městská část zjistila např. závažné 
nedostatky odůvodňující ukončení podpory do dalších let, může smlouvu o spolupráci 
vypovědět. Pokud jde o veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace, ty budou rovněž obsahovat 
mechanismy umožňující ukončení spolupráce pro případ porušování podmínek ze strany 
dotčených kulturních institucí. 
Předložení tohoto materiálu současně žádným způsobem negativně nezasahuje do podpory 
dalších kulturních institucí na Praze 10, které se účastní dotačního řízení. 
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Pokud jde o přidělení navrhovaných finančních částek jednotlivým kulturním institucím na rok 
2025, ty jsou obsaženy v následujícím přehledu: 
 
ADVERTE s.r.o.   850.000,- Kč (slovy osm set padesát tisíc korun českých) 

Centrum MANA, z.s.    2.000.000,- Kč (slovy dva miliony korun českých) 

Kotěrovo centrum architektury o.p.s.   1.000.000,- Kč (slovy jeden milion korun českých) 

Ústředna, s.r.o.     2.000.000,- Kč (slovy dva miliony korun českých) 

 

 

Výše přidělených finančních prostředků částečně reflektuje výši přidělených dotací daným 
kulturním institucím na rok 2024, tj. poslední rok kdy byly daným institucím dotace přiděleny 
v dotačním řízení, jednak reflektuje rozsah kulturní činnosti vyvíjené danými institucemi ve 
prospěch MČ Praha 10.  
 
 
 
 

  


